

770. 耶穌解釋.....我的配方一個快速癒合為'我'傲慢病

2020年4月17日 - 耶穌的詞通過姐姐克萊爾

(克萊爾)我親愛的家人，我向你坦白，我已經不是最好的例子最近。我們正在搬入我們的居所這是剛剛完成，我不知道什麼事情可以更具挑戰性，有時緊張貨架的移動。只徹底耗盡力氣不得不對付東西拆開，包裝，拆包並放回它們，一遍又一遍可以是一個偶而的罪對一個沒有耐心的人。

是的，我是個急性子。當人們不拿起在什麼需要完成，但只是一種凝視進入空間時，我不是一個很好的人。我可能不會表現出來，但裡面我不耐煩沸騰。不稱職和不管理好是另一偶而罪惡對我，好像如果我是主管，並能夠做所有的事情更好比別人做得！

我知道這是臭狗屎對天使和聖人，證人的大雲證人，我必須悔改這。除那，我剛才判斷在我的心，並種植一個苦澀種子。你知道，什麼發生當你看別人不順眼？這樣的惡魔佔據居住在一個苦澀精神的形式，在你的心。當然，在每個場合那刺激出現，你種植更多的種子，澆水。判斷，痛苦，憤怒，怨恨，所有這些有毒雜草開始蓬勃發展在我的驕傲心。它們就像芥菜籽，它們開始作為細小罪行，發芽，然後分支到大樹，那給惡魔一個地方棲息。

在他們發現一個分支棲息後，它們開始喂你的負面情緒，並拋出一個有毒物質在你上。里克·喬伊娜談到這個在他的書裡。他已經觀察到惡魔排下泄物在所有基督徒使他們忘記兄弟之愛和擁抱審判對別人。

我可以變得生氣，竟管它需要相當多在我真的很生氣之前，但當我做我的整個身體遭殃，能量被吸出從我，並收穫由惡魔誰又在重複循環和傳播它周圍。我慣用推理我的憤怒“什麼是他們的事？為什麼他們這樣做呀？”如果我一直勸告他們做它以另一種方式，“我告訴他們如何該做它！他們為什麼不聽？現在看亂七八糟我必須清理！

或我堅持憤怒裡和陷入自憐。“沒有人聽我的。我想幫助他們，但他們就是不聽。”這曾經掉我入自憐的柏油桶裡，直到認識如何多我自己的排泄物我是的。換句話說，我是評判和不滿，那沒有人聽我。很多已經變化這些天，主要因為我認出我自己的弱點在清醒觀察別人的好之後。起初，我沒有看到好的，但我知道他們，我承認他們是好得多比我。

主拉走面具，展示我的憤怒的真正來源。親愛的人民，所有我們人類的憤怒，除非它是在在極端不公正，所有我們的抗議和批評意見都來自驕傲。我知道更好，做它以我的方式。且很簡單我們的憤怒是聚焦在別人的無能，但在上帝誰允許那無能發生。凡事必有神的許可。

為什麼他允許那愚蠢在他人？難道它是也許，考驗我在兄弟之愛？我想不出任何事情那是相當作為有害對天使，作為驕傲。上帝安排我們的天，知道每一個靈魂的配置。他知道他們的弱點和他們的長處。他帶來他們在我們面前，看是否我們會判斷他們的行為或愛他們主任他愛我們在我們的錯誤方式。

這個星期，我一直是個壞榜樣，因為我已經變得不耐煩只是與我身邊的每一個人。而這些靈魂已經離開一切來到這裡，幫助建立一個祈禱社區。他們給他們的生命到上帝，因為他們相信他是正在指導我們。所以，我是要變成苦澀評論那找錯，儲存毒性的判斷一籬筐在我的心？這是為什麼我在這裡？主，改變我，請幫我看什麼我在做。

耶穌開始..... “我親愛的，在這些情況下，您的日常生活生命基於在什麼是被做，不是在什麼我正在做在別人的靈魂正在做。

“什麼我寧願看從我的新娘是一個母親誰更關心他人的福利，比她是關於什麼得到執行。我希望你能超越你的人的利益，那不是一樣重要如看見靈魂的狀態。什麼正在進行在靈魂深處，怎麼你能打消他們的疑慮，怎麼你能鼓勵和帶他們更接近我？

“有很多不同的方法來完成一個任務，我看智慧在工作在你裡，當你釋放它到主管的雙手去做它以他們的方式。但每一個靈魂有外部和內部層。內部人需要被看到，他或她的狀況，什麼正在發生對他們的內部，他們的不安全感以及如何你安慰和愛他們的方式，就像我的安慰和愛你一樣。

“它是盛開和內在的成長那是最重要對一個靈魂.....你應該知道這，因為當你覺得被擠壓入一個不適合你的模型時，你萎靡不振。

“自我興趣，自憐，自私，自我，自我，自我，蒙蔽一個人就像對什麼他們正在做在我眼中。當他們被自我利益吃掉時，任何事情做在一種方式不同意他們的變成一個批評，並削弱了一個靈魂是否他們將說出它或持它在裡。在社區中你將感受到負擔和他人的罪，口語和不說。你將會覺得背後的判斷，你會感受到怨恨和自我 - 預置的其他人有他們的感知不公正。作為一個母

親，我希望你解決這些事情非常精心。他們在這裡的原因之一是因為他們無法取得成功在他們生命的其他領域。你在這裡，和我一起工作，使他們整體。

“他們看不到他們的驕傲和自私;他們只看到什麼別人做錯了。他們不認為靈魂來自哪裡，如何多少靈魂已經克服了，以及哪裡我帶領他們。所有他們看到是他們需要糾正並做事的方式以他們所確信它們應被做。

“他們正在汲取一個有毒驕傲的湖泊在他們的心裡，那已被喂入由他們的成就。這觸動了所有他們的人際關係與審判和怨恨的。他們看他們自己作為救主，而不是撒旦的憤怒和譴責的工具，那最終摧毀溫柔的靈魂。

“什麼是補救措施為這？你是厭惡的，因為有人做事錯方式？親愛的，看看你的過去.....當你做錯的方式時.....當你弄亂並導致更多工作為他人做。哦，你發現了一次？好，繼續看。如果你的記憶力很好，繼續看。您應該發現至少 3 次到 7 次，那您已經造成其他人的不便由你的無知。

“別人在吸收上很慢.....有點凝視到遠處，不知道什麼做下一步？回想，如何多少次你被置於一個陌生的環境中，你站在那裡看起來很傻，直到有人告訴你該怎麼做。如何多少次就像那在你的生命中，而其他人則忙於工作？三次？看更深。

“做這個練習用每一個錯誤你找到在你的兄弟姐妹。它應帶來你的治療很快。每次你感到沮喪對某人，挖深，想想次數你做同樣的事情。 ”